



資訊聯網

INFO INTERNET

Text / Photo: 採訪部

駱氏合氣道館十八週年慶

韓國黑帶九段師聖黃德圭到賀



大韓新我合氣協會的海外會長，除肩負加拿大外還負責中國、澳門、香港地區的合氣道推廣的使命，希望他能把合氣道在海外發揚光大。

駱師傅也表示，很榮幸獲得任命海外會長，他將不遺餘力地在世界範圍內推廣合氣道，現在中亞太地區，像中國等地區，還沒正式受官方認可的合氣道館，他將會去開闢那裏的處女地。盡量讓合氣道能在世界各地發光發熱。

韓國合氣道發展至今，在韓國本土擁有大約一百三十萬黑帶高手和全球超過一千萬的學員，其人數已是各執部門及韓國強制兵役人數的52%。駱師傅在本次活動中還特意把最早在十七年前就已成為黑帶的學生，還有很多很小就和合氣道館一起成長並和駱師傅一起度過超過十年時光的黑帶學生帶到現場參與活動或表演。這是一次很難得的一次聚會及欣賞正宗韓國合氣道的機會，學生表演的每一幕都是驚心動魄的，獲得場下觀眾熱烈的掌聲不斷，學生們讓大眾領略到韓國合氣道武術的高超技藝及合氣道文化精髓。N

韓國合氣道加拿大總部烈治文駱氏合氣道館，舉辦十八週年誌慶開放日活動，旨為向全世界推廣韓國正宗合氣道。韓國大韓新武合氣道協會主席黑帶九段師聖黃德圭、烈治文市長馬保定、烈治文市議員列市議員麥樂田親臨現場並特別為是次活動助興。

黃德圭師聖為市議員麥樂田和黑帶八段駱以信師傅舉行了一個簡短的頒獎儀式，祝賀市議員麥樂田為榮譽黑帶及駱以信晉升為黑帶八段同時任命為加拿大、中國、澳門、香港地區的大韓新武合氣道協會榮譽會長。

黃德圭師聖表示，黑帶八段的駱師傅，現已經是宗師級的師傅，他是海外唯一一個八段的師傅，他獲被任命為海外

